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04.05.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

04.05.2021 tarihinde yapılan 3. koşuda 4 numaralı UÇANBİLGİN isimli atın binicisi Okan AKEL, son düzlükte usulüne uygun 

olmayan şekilde ( ata gözlükle vurmak ) ve fazla sayıda kamçı kullanarak ( 9 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Tartı mahallinde bulunamaması 

nedeniyle savunması alınamamıştır. Savunmasını 11.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. 

Adı geçen binici cezasının 12.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 12.05.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( 

yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

yine, 4 numaralı UÇANBİLGİN isimli atın binicisi Okan AKEL, start çıkışı ve son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması 

alınamamıştır. Savunmasını 11.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiş olup, ihtar cezası 

verilmiştir.

09.05.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.05.2021 tarihinde yapılan 3. koşuda 1 numaralı DERİN MAVİ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 100 metre 

sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 11.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 12.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 12.05.2021 gününden 

başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

1. Koşuda, 3 numaralı  ROLLING THUNDER isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı sonrasında 1600 ve 1700 metrelerde 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası 

verilmiştir.

1 numaralı  AKBEYAZ RÜZGAR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 11 numaralı DERDO isimli atın binicisi Musa DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Yine, 11 numaralı DERDO isimli atın binicisi Musa DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 12.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 

maddesi gereği ( 12.05.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3. koşuda, 3 numaralı KING OF SOLID isimli at, start box içerisinde şahlanmış ve jokeyi Mehmet AKYAVUZ bu sırada ayağına 

darbe almıştır. Saha Tabibinin jokeyin at binemeyeceğini beyan etmesinden dolayı, at yarıştan çıkartılmıştır. Atın yapılan 

muayenesinde ise herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

6 numaralı ZIDA isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

4. koşuda, 5 numaralı MOSKOVAATEŞİ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son 200 metredeki usulsüz kulvar değişikliği ve son 100 

metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı ( kolunu gereğinden fazla açarak kamçı kullanmak ) 6132  sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

2 numaralı TUĞBEY isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 300 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

8. koşuda, 8 numaralı MERI GOLD isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

1 numaralı AĞA DORUK isimli atın binicisi Harun ÇANAKÇI, 1700 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı MADAM LETSRANGE isimli atın antrenörü Memduh Atalay ÜRENÇ, atını binicisiz olarak start mahalline göndererek 

yarış usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 6 numaraya kayıtlı ÇAKIRSULTAN isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün 

alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan İlgili 

Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

2 numaralı DILCAN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, atını binicisiz olarak start mahalline göndererek yarış usul ve  esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir. 

7 numaralı HECEMİNE isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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